



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΠΕΙΡΑΙΑ
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ &
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
Δ/ΝΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ
ΤΜΗΜΑ Α΄ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ
Δ/νση: Σερφιώτου 42-46 και Ηρακλειδών
Τηλ: 419-4541, 419-4427
Fax: 419-4428

Να διατηρηθεί στο διηνεκές

Απόσπασμα από τα πρακτικά
της 12ης Συνεδρίασης, που έγινε στις 06-07-2011
Αρ. Απόφασης: 31

Το Συμβούλιο της Α΄ Δημοτικής Κοινότητας, συνεδρίασε σήμερα στις 06-07-2011 ημέρα Τετάρτη και ώρα 18:30 στην αίθουσα της Α΄ Δημοτικής Κοινότητας, στην οδό Σερφιώτου 42-46 και Ηρακλειδών, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 3852/2010 άρ.88 ,89 περί σύγκλησης και λειτουργίας του Συμβουλίου Δημοτικών Κοινοτήτων.

Το Συμβούλιο γίνεται μετά από τη με αρ. πρωτ. 110/01-07-2011 πρόσκληση του προέδρου της Α΄ Δημοτικής Κοινότητας κ. Αλαφούζου Σπυρίδωνα , που κοινοποιήθηκε σύμφωνα με το Νόμο.

Το Σώμα βρίσκεται σε νόμιμη απαρτία με παρόντες Συμβούλους τους κ. κ. Αλεξανδρή Ευάγγελο, Αλαφούζο Σπυρίδωνα, Βενιέρη Ευαγγελία του Ανδρέα, Βενιέρη Ευαγγελία του Στυλιανού, Γιαννοπούλου Μαρία Ζηλάκου Χαραλαμπία, Καρέκλη Κωνσταντίνο, Κουβάτσο Ιωάννη, Κωνσταντίνου Παναγιώτη, Μανέτα Γεωργία, Μίληση Γεωργία, Μοραντζή Αντώνιο, Μοσχοβάκο Ιωάννη, Τριανταφύλλου Ανδρέα, Φουστέρα Φραγκούλη.

Οι κ.κ. Βενιέρη Ευαγγελία του Στυλιανού, Γιαννοπούλου Μαρία και Κωνσταντίνου Παναγιώτης δεν προσήλθαν.

Ο Πρόεδρος: Αλαφούζος Σπυρίδων.

Ο Γραμματέας: Παναγιώτης Παπαδημητρίου

ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

ΘΕΜΑ 1ο: Λήψη απόφασης για την χορήγηση η μη προέγκρισης για την έκδοση άδειας ίδρυσης & λειτουργίας καταστήματος Υγειονομικού Ενδιαφέροντος

α.) ΓΕΩΡΓΑΛΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΤΑΒΕΡΝΑ ΦΡΕΑΤΤΥΔΟΣ 13 & ΚΟΥΝΤΟΥΡΙΩΤΟΥ

Το Συμβούλιο της Α' Δημοτικής Κοινότητας, συζητά το πιο πάνω θέμα μετά την λήψη από την Δ/ση Καταστημάτων Υγειονομικού Ενδιαφέροντος – Τμήμα Έκδοσης Αδειών ΚΥΕ αιτήματος και αντίγραφα του σχετικού φακέλλου, το θέμα εισηγείται ο Πρόεδρος κ. Αλαφούζος Σπυρίδωνα. Το θέμα συζητείται νόμιμα γιατί είναι γραμμένο στην ημερήσια διάταξη.

Το αναπτύσσει ο Πρόεδρος της επιτροπής Καταστημάτων & Λαϊκών Αγορών κ. Τριανταφύλλου Ανδρέας, και ακολουθούν οι προτάσεις των κ. κ. Συμβούλων.

Το Συμβούλιο της Α' Δημοτικής Κοινότητας, αφού είδε τις διατάξεις του (άρ.80 Ν.3463/06) & του Ν3852/2010 έλαβε υπόψη του τις απόψεις της Προέδρου και των υπολοίπων μελών του και μετά από διαλογική συζήτηση .

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Την χορήγηση προέγκρισης για την έκδοση άδειας ίδρυσης και λειτουργίας καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος στον παρακάτω:

α.) ΓΕΩΡΓΑΛΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΤΑΒΕΡΝΑ ΦΡΕΑΤΤΥΔΟΣ 13 & ΚΟΥΝΤΟΥΡΙΩΤΟΥ

Το είδος του καταστήματος θα είναι το αναφερόμενο από κάθε αιτούντα η ομοειδές όπως θα προκύψει μετά την έκθεση καταλληλότητας της Δ/σης Περιβαλλοντικής Υγιεινής και Υγειονομικών Ελέγχων της Περιφέρειας Αττικής.

Αποφασίστηκε και εκδόθηκε με αύξοντα αριθμό 31.

Πειραιάς, 06 Ιουλίου 2011

Ο
Γραμματέας

Ο
Πρόεδρος

Παναγιώτης Παπαδημητρίου

Αλαφούζος Σπυρίδων